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Společnost ChangAn Automobile (dále jen „ChangAn" nebo „společnost"), která se zabývá
inteligentními technologiemi nízkouhlíkové mobility, oficiálně uvedla na trh v Evropě své
tři hlavní značky CHANG-AN, DEEPAL a AVATR. Stalo se tak na akci k uvedení nových
modelů na trh v Německu s názvem „Sdílení budoucnosti". Tento milník představuje novou
fázi v rámci plánu „Širý oceán" společnosti ChangAn a posiluje její závazek k
technologickým inovacím a udržitelnosti. Díky plně integrovanému evropskému
ekosystému zahrnujícímu výzkum, výrobu, dodavatelský řetězec, prodej a provoz
prohlubuje společnost ChangAn své spojení s evropskými spotřebiteli prostřednictvím
investic do místních nadaných pracovníků, spolupráce s regionálními partnery a řízení
budoucnosti inteligentní a udržitelné mobility.

Společnost ChangAn na této akci představila model DEEPAL S07, který si odbyl evropskou premiéru,
a dále modely CHANG-AN E07 a DEEPAL S05, jejichž uvedení na trh je plánováno na pozdější dobu.
Zdůrazněním špičkových technologií v oblasti inteligence a elektrifikace vychází společnost ChangAn
vstříc evropské poptávce po vysoce výkonných elektromobilech.

Technologické inovace společnosti ChangAn jsou celosvětově uznávané. Pohání je globální systém
spolupráce v oblasti výzkumu a vývoje, který zahrnuje šest zemí a deset lokalit. Může se pochlubit
více než 18.000 zaměstnanci výzkumu a vývoje z 31 zemí a regionů, 16 technologickými výzkumnými
a vývojovými centry, 17 technologickými společnostmi a 180 laboratořemi (včetně laboratoří na
národní úrovni). To ji staví do pozice klíčového hráče na evropském trhu s elektromobily.

Společnost ChangAn v rámci svého uvedení na evropský trh přijímá strukturovanou strategii vstupu
na trh a nejprve se zaměřuje na klíčové trhy s elektromobily, jako je Norsko, Dánsko, Německo,
Nizozemsko a Velká Británie. Do roku 2028 plánuje společnost zapustit kořeny na všech hlavních
evropských trzích. Evropská centrála, která se nachází v Nizozemsku, bude sloužit jako hlavní
centrum pro obchodní operace. Centrála obchodních společností byla zřízena v německém
Mnichově. V současné době je různě v Evropě zaměstnáno přibližně 500 odborníků, včetně
zkušených konstruktérů a inženýrů z Itálie a Velké Británie. Firma je odhodlána rozšiřovat svou
místní skupinu talentovaných pracovníků, aby mohla podporovat inovace a prohlubovat zapojení na
trhu.

„Je skvělé být zde v Německu," prohlásil Ču Chua-žung, předseda představenstva společnosti
ChangAn Automobile. „ChangAn je otevřená a spolupracující společnost, která se řídí jasným
posláním: být vedoucím podnikem udržitelné mobility a přinášet užitek lidskému životu."

„V letošním roce chceme dosáhnout celosvětového prodeje tří milionů kusů. Z toho jeden milion
budou elektrifikovaná vozidla. Do roku 2030 chceme dodávat pět milionů vozidel ročně, z toho tři
miliony elektrifikovaných. Společně prosazujeme inovace pro lepší budoucnost," dodal Ču.

Společnost ChangAn Automobile urychluje svou globalizaci, jejímž jádrem jsou inovace založené na



technologiích, inteligentní výroba a udržitelný rozvoj, a je odhodlána vybudovat automobilovou
značku světové úrovně. Uvedení této evropské značky představuje významný krok v globální
přítomnosti společnosti ChangAn a předznamenává další etapu její globální vize.

O společnosti ChangAn Automobile

ChangAn Automobile je společnost zabývající se inteligentními technologiemi nízkouhlíkové mobility
s mezinárodním konstrukčním týmem více než 915 odborníků z 31 zemí, různými značkami, jako jsou
CHANG-AN, DEEPAL, AVATR, a společnými podniky ChangAn Ford, ChangAn Mazda a JMC.
Společnost ChangAn disponuje velkou šíří a rozmanitostí produktů, které zahrnují osobní vozidla,
dodávky a lehká užitková vozidla. Díky silnějším schopnostem a průmyslové modernizaci poháněné
technologickými inovacemi se společnost ChangAn Automobile zavázala k inovacím v oblasti
udržitelné mobility na cestě k tomu, aby se stala automobilovou značkou světové úrovně.

KONTAKT: wangyh19@changan.com.cn

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/-spolecnost-changan-automobile-uvadi-na-evropsky-trh-m
odely-chang-an-deepal-a-avatr-a-zahajuje-tak-novou-eru-elektromobilu/2651071

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/-spolecnost-changan-automobile-uvadi-na-evropsky-trh-modely-chang-an-deepal-a-avatr-a-zahajuje-tak-novou-eru-elektromobilu/2651071
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/-spolecnost-changan-automobile-uvadi-na-evropsky-trh-modely-chang-an-deepal-a-avatr-a-zahajuje-tak-novou-eru-elektromobilu/2651071

